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Ребята!
 Помогите почтальону Печкину   
решить уравнения . Ваша задача: 
решить уравнение, выбрать 
правильный ответ среди 

предложенных на слайде чисел и 
кликнуть по нему. Если вы 

выполните задание верно, то 
появиться стрелка перехода на 

следующий слайд.
Удачи!



Реши 
уравнение:х + 5,1 = 6х + 5,1 = 6
х = 6 – 5,1
х = 0,9             
0,9 + 5,1 = 6
          6,0 = 6

Выбери правильный 
ответ:

1,9

0,9

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,1

1,1



Реши 
уравнение:0,6 – х = 0,540,6 – х = 0,54
х = 0,6 – 0,54
х = 0,06             
0,6 – 0,54 = 0,06
          0,06 = 0,06

Выбери правильный 
ответ:

0,6

0,06

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,114

1,14



Реши 
уравнение:х – 0,5 = 0,9х – 0,5 = 0,9
х = 0,5 + 0,9
х = 1,4             
1,4 – 0,5= 0,9
         0,9 = 0,9

Выбери правильный 
ответ: 0,41,4

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,0040,04



Реши 
уравнение:2,3 – х = 2,032,3 – х = 2,03
х = 2,3 – 2,03
х = 0,27             
2,3 – 0,27 = 2,03
          2,03 = 2,03

Выбери правильный 
ответ: 0,33

0,27

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,23

4,33



Реши 
уравнение:х – 0,6 = 0,4х – 0,6 = 0,4
х = 0,4 + 0,6
х = 1             
1 – 0,6 = 0,4
       0,4 = 0,4

Выбери правильный 
ответ:

0,21

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,0020,01



Реши 
уравнение:3,2 – х = 2,33,2 – х = 2,3
х = 3,2 – 2,3
х = 0,9             
3,2 – 2,3 = 0,9
          0,9 = 0,9

Выбери правильный 
ответ:

9

0,9

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,09

5,5



Реши 
уравнение:х – 2,7 = 1,3х – 2,7 = 1,3
х = 2,7 + 1,3
х = 4             
4 – 2,7 = 1,3
       1,3 = 1,3

Выбери правильный 
ответ: 1,44

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,0040,014



Реши 
уравнение:8,5 – х = 2,58,5 – х = 2,5
х = 8,5 – 2,5
х = 6             
8,5 – 6 = 2,5
      2,5 = 2,5

Выбери правильный 
ответ:

0,6

6

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,06

11



Реши 
уравнение:х – 0,01 = 0,09х – 0,01 = 0,09
х = 0,01 + 0,09
х = 0,1             
0,1 – 0,01 = 0,09
          0,09 = 0,09

Выбери правильный 
ответ:

1

0,1

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,08

8



Реши 
уравнение:0,02 + х = 10,02 + х = 1
х = 1 – 0,02
х = 0,98             
0,02 + 0,98 = 1
            1,00 = 1

Выбери правильный 
ответ:

0,8

0,98

Ошибка!
!!
Верно!
!!

0,08

1,01
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